

TECHNICKÉ PARAMETRE VÝROBKU

 COYOTE Konkor 101	Distribútor pre SK: AutoMax Slovakia, s.r.o., Bojnická 3, Bratislava, 831 04 Tel.: +421 243 422 375, Fax.: +421 243 420 684 www.automax-group.com/sk info.sk@automax-group.com
--	---

Popis

COYOTE Konkor 101 je kvalitný ropný olej obsahujúci vysoko účinné adsorpčné inhibitory korózie, ktorý sa na ošetrované plochy aplikuje striekaním vo forme aerosólu. Vytvára na konzervovaných predmetoch olejový film, ktorý maže a súčasne dokonale chráni železné i neželezné kovy, ako sú oceľ, liatina meď, zinok a olovo. Je vhodný na mazanie strojov, prístrojov, motorov, náhradných dielov, kontaktov akumulátorov, pántov, na čistenie a konzerváciu zbraní. Uvoľňuje zaseknuté mechanizmy. Chráni železné kovy proti korózii. Okrem ochranných protikorózných vlastností disponuje i vlastnosťami mazacími, ktoré nestráca ani pri nízkych teplotách.

Vlastnosti

COYOTE Konkor 101 po nastriekaní na ošetrovaný predmet vytvára homogénny, veľmi tenký olejový, konzervačný film, ktorý nie je treba vo väčšine prípadov pri ďalšom použití komponentov odstraňovať. Výdatnosť olejového filmu pri 20 °C 1,0 – 1,8 kg/100 m².

Neobsahuje silikón a je ľahko odstrániteľný. Po odkonzervovaní nezanecháva na povrchu oceľových a liatinových súčastí žiadny povlak brániaci následným povrchovým úpravám.

Predpokladaná ochrana proti atmosférickej korózii bežných oceľových dielov je závislá na spôsobe ich balenia, skladovania a klimatických podmienkach.

Použitie

COYOTE Konkor 101 je určený na ochranu výrobkov zo železných kovov proti atmosférickej korózii. Používa sa na konzerváciu a mazanie zbraní, prístrojov, jemných mechanizmov, náhradných dielov. Svojou kompatibilitou s palivami a veľmi tenkým konzervačným filmom je určený tiež na konzerváciu motorov a vstrekovacích čerpadiel. Neodporúča sa používať na konzerváciu alkalicky čiernených povrchov.

Výrobok nie je vhodné používať na konzerváciu súčastí a dielov, ktoré obsahujú tiež PVC.

Produkt	Materiál			
	Oceľ	Liatina	Farebné kovy	Ľahké kovy
COYOTE Konkor 101	***	***	*	/

Odporučený rozsah: ***veľmi dobrý **odporučený *použiteľný /nevhodný

Produkt	Doba ochrany podľa spôsobu skladovania v mesiacoch			
	Voľná atmosféra	Pod prístreškom	V uzavretom sklade	Temperovaný sklad
COYOTE Konkor 101	nevhodný	2	4	3 roky



Parametre

Parameter	Jednotka	COYOTE Konkor 101
<i>Hustota pri 20 °C</i>	kg/m ³	848
<i>Kinematická viskozita pri 40 °C</i>	mm ² /s	13
<i>Bod vzplanutia OK</i>	°C	206
<i>Bod tekutosti</i>	°C	-24
<i>Relatívna ochranná účinnosť Ur 30 dní</i>	% min.	97
<i>Výdatnosť olejového filmu pri 20 °C</i>	kg/100 m ²	1,4
<i>Doba vzniku prvej korózie</i>	dni, min.	11

Skladovanie

Skladujte v pôvodných, neporušených, dokonale uzavretých obaloch chránených proti vplyvu vzdušnej vlhkosti v suchých, krytých a chladných skladoch. Záručná doba 36 mesiacov od dátumu výroby.

Balenie

COYOTE Konkor 101 sa štandardne predáva ako sprej v obaloch s objemom: 200 ml; 300 ml; 400 ml.

